

Незалежна профспілка гірників України (НШГУ)

Поштова адреса:
вул. Саксаганського, 38 Б, оф.8
м. Київ
01033

тел. (044) 287-33-38
тел. (044) 287-64-57
тел./факс (044) 287-72-83
e-mail: info@kvpu.org.ua

Вих. № 188 від «6» серпня 2019 р.

м. Київ

В.о. Голови Служби безпеки
України
Баканову І.Г.

копія:
Генеральному прокурору України
Луценко Ю.В.

Шановний Іване Геннадійовичу!

Українська державна вугільна галузь штучно банкрутується, натомість ділки вибудовують нові схеми по збільшенню імпорту іноземного вугілля сумнівного походження.

Згідно з повідомленням Державної фіскальної служби, Україна за перше півріччя 2019-го витратила на імпорт кам'яного вугілля і антрациту 1,476 млрд доларів. За січень-червень ц. р. до нашої країни із закордону завезено 10,5 млн тонн вугілля.

Найбільшими його постачальниками були Росія, США та Казахстан. Імпорт вугілля із Росії обійшовся Україні у першому півріччі у грошовому вимірі у 921,3 млн дол. (62,4%), із США – у 469 млн дол. (31%), із Казахстану – у 62,2 млн дол. (4,22%).

За курсом, встановленим НБУ на 26 липня ц.р., 1,476 млрд дол. дорівнює 37,619 млрд грн. Всі ці кошти пішли на підтримку не українських шахтарів і вітчизняної вугільної промисловості, а економіки Російської Федерації, США і Казахстану. Якби Україна замість того, щоб фінансувати закордонну вугледобувну галузь хоча б 10% відсотків із цієї суми (3,76 млрд грн) виділила на підтримку власної, гірники наших державних шахт не тільки не мали б заборгованості із зарплати, а й своєчасно отримувати її до кінця поточного року.

Україна почала імпортувати вугілля у 2015 році. Тоді його було завезено на загальну суму 1,632 млрд. дол. У 2016 році витрати на імпорт кам'яного вугілля та антрациту склали 1,467 млрд. дол. У 2017-му – 2,744 млрд дол. Отже, лише на імпорт вугілля за 2015-2017 роки Україна витратила як мінімум два транші МВФ.

Натомість, заборгованість перед українськими шахтарями збільшується. Наразі вона перевищує 1 млрд. гривень. Через це трудовими колективами державних шахт знову прокотилася хвиля акцій протесту. 29 липня гірники шахти «Капітальна» ДП «Мирноградвугілля» на певний час перекрили

автотрасу «Покровськ-Костянтинівка» на Донеччині. До попереджувальних акцій протесту вдавалися представники шахт «Курахівська» та «1/3 Новгородівська» ДП «Селидіввугілля».

В цьому контексті обурюють і вимагають термінового розслідування факти, оприлюднені ЗМІ стосовно нової корупційної схеми ввезення в Україну вугілля для державного «Центрэнерго» з ОРДЛЮ під виглядом російського.

Наполегливо просимо перевірити інформацію про укладання договору між ПАТ «Центрэнерго» та фірмою «Нафта Форс» про постачання вугілля марки Т 0-50 (ТОМСШ), яке за документами відвантажують нібито з Кемеровської області РФ, а насправді – з захопленого російськими окупантами донбаського міста Шахтарськ.

Викликає подив, що «Центрэнерго» в особі першого заступника директора Ярослава Громко підписало контракт з невідомою бориспільської фірмою «Нафта Форс», заснованою в серпні минулого року з одним директором-засновником, на 400 млн гривень.

Незалежна профспілка гірників України наголошує, що ПАТ «Центрэнерго», мажоритарним власником якого є держава, в першу чергу, зобов'язане зберігати виробничий ланцюг державної вугільної промисловості, а саме своєчасно проводити оплату ДП «Держвуглепостач» за транспортування вугілля з збагачувальних фабрик на свої ТЕС. Цього не відбувається. У постачальника накопичуються борги перед фабриками, а ті, в свою чергу не платять шахтам за видобуток вугілля. У підсумку, як у шахт, так і у збагачувальних фабрик не залишається коштів для ведення виробничої діяльності. Закономірний підсумок – підприємства зупиняються, а шахтарі залишаються без зарплат.

В разі підтвердження оприлюднених фактів журналістських розслідувань, вимагаємо вжити невідкладних заходів, спрямованих на зупинення корупційної схеми та покарання її організаторів.

Про результати розгляду нашого звернення просимо повідомити в установленій законом термін.

В разі ігнорування вимог та законних інтересів шахтарської спільноти залишаємо за собою право на мирний протест проти управлінського колапсу та корупційного свавілля в системі державного сектору вугледобувної промисловості України.

Заступниця голови Незалежної профспілки гірників України



Наталія Левицька